
Damenpulli
Größe: 

Material: 

Verbrauch: 

Nadelstärke:	

Kraus rechts:	

Glatt links:	

S, M und L  

Die Angaben für die größeren Größen stehen in Klammern. 

Steht nur eine Angabe, so gilt diese für alle Größen.

55 % Baumwolle, 45 % Polyacryl, Lauflänge ca. 75 m / 50 g

ca. 500 (550 / 600) g

6 – 7

Hin- und Rückreihe rechts.

Hinreihe links und Rückreihe rechts 

Langgezogene Maschen:	 

1. Reihe (= Hinreihe): Randmasche, 2 Umschläge,* 1 Masche rechts, 2 Umschläge, ab * stets

wiederholen, Randmasche. 2. Reihe (= Rückreihe): Alle M links, dabei die Umschläge der Vorreihe fallen

lassen und langziehen.

Streifenfolge Rücken- und Vorderteil:	

3 Reihen kraus rechts, dabei mit einer Rückreihe beginnen, 16 Reihen glatt links, 2 Reihen  

langgezogene Maschen, * 18 Reihen glatt links, 2 Reihen langgezogene Maschen, ab * 4 × arbeiten, 

2 Reihen langgezogene Maschen, restliche Reihen glatt links.

Musterfolge Ärmel:	3 Reihen kraus rechts, dabei mit einer Rückreihe beginnen, 16 Reihen glatt links, 2 Reihen 

langgezogene Maschen, 18 Reihen glatt links, 2 Reihen langgezogene Maschen, restliche Reihen

glatt links.

Maschenproben: 	 16 Maschen und 22,5 Reihen = 10 × 10 cm (glatt links mit Nadel 6–7)

16 Maschen und 2 Reihen = 10 × 2,5 cm (langgezogene Maschen mit Nadel 6–7)

Pulli:

Rückenteil:	

80 (86/93) Maschen + 2 Randmaschen = 82 (88/95) Maschen mit Nadel 6–7 anschlagen und die Musterfolge arbeiten.  

In 60 cm Gesamthöhe = 117 Reihen alle Maschen abketten.

Vorderteil:	

Wie das Rückenteil arbeiten.

Ärmel:	

42 (45/48) Maschen + 2 Randmaschen = 44 (47/50) Maschen mit Nadel 6–7 anschlagen und die Musterfolge arbeiten. 

In der folgenden 4. Reihe 0 (1/1) × 1 Masche zunehmen = 44 (48/51) Maschen. Für die Ärmelschräge in der folgenden 4. 

Reihe 1 × 1 Masche, dann in jeder 8. Reihe 3 × 1 Masche und in jeder 6. Reihe 4 × 1 Masche (in der folgenden 8. Reihe  

1 × 1 Masche und in jeder 6. Reihe 7 × 1 Masche/ in jeder 10. Reihe 5 × 1 Masche) beidseitig zunehmen = 60 (66/73)

Maschen. In 30 cm Gesamthöhe = 61 Reihen alle Maschen abketten.  

2. Ärmel ebenso arbeiten.

Fertigstellung: 

Teile laut Schnitt spannen und leicht anfeuchten. Nähte schließen.

Batikstrickgarn „Thea“
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Damenpulli
Größe S, m und l
Die Angaben für die größeren Größen stehen in Klammern. Steht nur eine 
Angabe, so gilt diese für alle Größen.

material: Thea (Fa. Zettl), 50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl, Lauflänge 
ca. 75m/50g

Verbrauch: ca. 500 (550 /600)g

nadelstärke: 6 –7

Kraus rechts: Hin- und Rückreihe rechts.
Glatt links: Hinreihe links, Rückreihe rechts.
langgezogene maschen: 1.Reihe (= Hinreihe): Randmasche,
2Umschläge,* 1Masche rechts, 2 Umschläge, ab * stets wiederholen, 
Randmasche. 2. Reihe (= Rückreihe): Alle M links, dabei die Umschläge 
der Vorreihe fallen lassen und langziehen.
Streifenfolge Rücken- und Vorderteil: 3 Reihen kraus rechts, dabei 
mit einer Rückreihe beginnen, 16 Reihen glatt links, 2Reihen langgezogene 
Maschen, * 18Reihen glatt links, 2 Reihen langgezogene Maschen, ab * 
4×arbeiten, 2Reihen langgezogene Maschen, restliche Reihen glatt links.
musterfolge Ärmel: 3 Reihen kraus rechts, dabei mit einer Rückreihe 
beginnen, 16Reihen glatt links, 2 Reihen langgezogene Maschen, 
18Reihen glatt links, 2 Reihen langgezogene Maschen, restliche Reihen 
glatt links.
maschenproben:
16Maschen und 22,5Reihen = 10×10cm (glatt links mit Nadel 6–7) 
16Maschen und 2Reihen = 10×2,5cm (langgezogene Maschen mit 
Nadel 6–7) 

pulli
Rückenteil: 80 (86/93) Maschen + 2 Randmaschen = 82 (88/95) 
Maschen mit Nadel 6–7 anschlagen und die Musterfolge arbeiten. In 
60cm Gesamthöhe = 117 Reihen alle Maschen abketten.
Vorderteil: Wie das Rückenteil arbeiten.
Ärmel: 42 (45/48) Maschen + 2 Randmaschen = 44 (47/50) Maschen 
mit Nadel 6–7 anschlagen und die Musterfolge arbeiten. In der 
folgenden 4. Reihe 0 (1/1) × 1Masche zunehmen = 44 (48/51) 
Maschen. Für die Ärmelschräge in der folgenden 4. Reihe 1×1 Masche, 
dann in jeder 8. Reihe 3×1Masche und in jeder 6. Reihe 4×1Masche 
(in der folgenden 8.Reihe 1×1Masche und in jeder 6.Reihe 7×1Masche/
in jeder 10.Reihe 5×1Masche) beidseitig zunehmen = 60 (66/73) 
Maschen. In 30cm Gesamthöhe = 61 Reihen alle Maschen abketten. 
2.Ärmel ebenso arbeiten.

Fertigstellung: Teile laut Schnitt spannen und leicht anfeuchten. Nähte 
schließen.
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